

కాంగ్రెస్ను ఆ గ్రామాలే గెలిపించాయా ?

బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు గయాజ్

వికారాబాద్, జనవరి 28 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రోజుకో మాట మారుస్తూ... ప్రజలను మళ్ళీ పెట్టి బహుం గడుపుకొంటున్నదని బీఆర్ఎస్ వికారాబాద్ మండల మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు ఎన్.డి. గయాజ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మండలానికో గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి సర్కేటు పథకాలు అమలు చేయడం ఏంటి?.. సర్కేటు పథకాలు ప్రవేశ పెట్టిన ఆయా గ్రామాలు మాత్రమే ఓట్లు వేసి కాంగ్రెస్ గెలిచిందా అని ప్రశ్నించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలన మానే ప్రజలు నచ్చుకునే రోజులు వచ్చాయని తెలిపారు. జనవరి 26 న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు పన్నున్నాయని అనుకున్న ప్రజల ఆశలు నీరుగారయ్యాయి. సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో రైతుల ఖాతాల్లో రైతు బంధు టంగు.. టంగు మని వచ్చేదని, కాంగ్రెస్ హయాంలో కండ్లు కాయలు కాచేలా ఎదురు చూస్తున్న ఖాతాల్లో మాత్రం డబ్బులు జమ కావడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వంద రోజుల్లోనే హామీలు అన్ని అమలు చేస్తామని చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఏడాది దాటిన హామీలు అమలు కావడం లేదని మండిపడ్డారు. కొన్ని రోజులకే కాంగ్రెస్ పై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ప్రారంభం అయ్యిందన్నారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ పోటీని గెలిపించింది ప్రజలకు మంచి పాలన అందించేందుకే, ఇకనైనా ప్రజలను కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసం చేయకుండా హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. హామీలు అమలు చేయకపోతే బీఆర్ఎస్ ప్రజల తరఫున పోరాటం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు.



సీపీఎస్ను రద్దు చేయాలి



కోడంగల్: కంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ స్కీం కరపత్రాన్ని అవిష్కరిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

కోడంగల్, జనవరి 28: సీపీఎస్ అంతం చేసే ఉద్దేశ్యం భవిష్యత్తు అధికారం దిక్కున బీజేపీని ఉంచాలని వికారాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఇల్లారా క్రాంతికుమార్ అన్నారు. మంగళవారం స్టానిక జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో తెలంగాణ కంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ స్కీం (బీజేపీఎస్ఎంఈయూ) కరపత్రాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీపీఎస్ను అంతం చేసి పాత పెన్షన్ విధానం వచ్చే వరకు కలిసి కట్టుగా ఉద్యమిద్దామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు గోపాల్, ఏనురత్నం, కేసీ వెంకటేశ్, రవికుమార్లతో పాటు సీపీఎస్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. డోమ: సీపీఎస్ను రద్దు చేయాలని మంగళవారం పీఆర్డీ టీఎన్ యూనియన్ సభ్యులు తహసీల్దార్ పురుషోత్తంకు వినతి పత్రం అంద

జేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షుడు కేశవులు మాట్లాడుతూ ఈ విధానం వలన ఉపాధ్యాయులకు వంద వీరముఖ తరుణం వస్తున్న రాక భయాందోళనకు గురవుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన విధంగా సీపీఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి ఓపీఎస్ను అమలు చేయాలని తహసీల్దార్కు వినతి పత్రం సమర్పించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలైన రాజస్థాన్, జార్ఖండ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల సీపీఎస్ను రద్దు చేసి ఓపీఎస్ క్రమంలో జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల, కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీకృష్ణయ్య, మండల గౌరవ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖరరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవీణ్ సింగ్, సభ్యులు వెంకటేశ్, వెంకట్ రామలు, నర్సింహులు, యాదగిరిగౌడ్, సంగత్, కల్పన, పల్లవి, పాయిస్ వేగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేశే..



కులకచర్ల, జనవరి 28 : చౌదాపూర్ మండల పరిధిలోని చిన్న మేగాగ్రామాలకేంద్రంగా చెందిన లాలమ్మకు రూ. 58వేల సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ చౌదాపూర్ మండల అధ్యక్షుడు ఎల్లల అశోక్కుమార్ అందించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శేఖర్, మండల పర్సన్లు ప్రసాద్, సతీష్, సీనియర్ నాయకులు వెంకటయ్య, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు రాము, యువజన నాయకులు విజయ్, పాండు, శ్రీను, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

ఆత్మీయ సన్మానం..



పరిగి, జనవరి 28: పరిగి మునిసిపాలిటీలోని నాల్గో వార్డు కౌన్సిలర్ గవినేని వారాల రమీంద్ర పద్మకాలం ఇటీవల ముగియడంతో మంగళవారం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వార్డు పరిధిలోని ఆయా కాలనీల వారు ఘనంగా సన్మానించారు. ఇదే కార్యక్రమంలో వార్డు పరిధిలో అభివృద్ధి పనులు చేయడం ద్వారా చక్కటి సేవలు అందించారని వారు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో టీవర్సీ కాలనీ, వెంకటేశ్వర కాలనీ, అయ్యప్ప కాలనీ, మండుల కాలనీ, రామసేన యువజన సంఘం సభ్యులు, అమ్మజాననేయ స్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొని వారాల రమీంద్ర ఘనంగా సన్మానించారు.

ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక



డోమ, జనవరి 28 : మండల పరిధిలోని గుండాల గ్రామంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నూతన గ్రామ కమిటీని ఎన్నికచేశారు. అధ్యక్షుడిగా పోలిరెడ్డిపల్లి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వెంకటయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా దస్తయ్య, కృష్ణను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు మండల అధ్యక్షుడు బండెయ్యప్ప తెలిపారు. ఆనంతరం ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులకు నియామక పత్రాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి దస్తయ్య, రామన్న మాదిగ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



మర్నాటి, జనవరి 28: విద్యార్థులు మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని మోమినపేట ఎస్.కె.సీబి సీబి సహచర్యుడు సూచించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ఆడర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు గంజాయి, డ్రగ్స్ అపహాసం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గంజాయి, డ్రగ్స్ వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలను వివరించారు.. ఎక్కడైనా గంజాయి, డ్రగ్స్ విక్రయిస్తున్నట్లు తెలిస్తే సమాచారం అందించాలన్నారు.. అనంతరం విద్యార్థులతో పత్రికా కార్యక్రమం. కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ ప్రమీల, ఎస్పి రేఖ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు..

బాధిత కుటుంబానికి పరామర్శ..



కులకచర్ల, జనవరి 28: ఇల్లు కూలిపోయిన బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని సీఎంఆర్ఎఫ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు రామచంద్రగౌడ్ కోరారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని ఘనాపూర్ గ్రామంలో ఎరుకే రాములు, చంద్రయ్య ఇల్లు కూలి పోవడంతో వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇద్దరవుడమ్మలు ఒకే ఇంట్లో ఉంటున్నారని, సోపానం వారు కూలిపోయిన సమయంలో ఇల్లు కూలడంతో ప్రమాదం తప్పిందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బాధిత కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఇరువర్గాల గొడవ ..

- కేసు నమోదు పెద్దముల్తీ, జనవరి 28 : మండల పరిధిలోని గాజీపూర్ గ్రామంలో సోమవారం గ్రామ దేవతకు బోనాల పండుగ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని ఆడపడుచులు అమ్మవారి ఆలయం దుబ్బు బోనాలతో ప్రదక్షిణ చేస్తుండగా బోనాల ముందు అదే గ్రామానికి చెందిన యువకులు ద్వారాను చేస్తూ సమయం వృథా చేస్తున్నారని, ఆడపడుచులకు బోనాలు తలపై బరువెక్కుతున్నాయని మరో వ్యక్తి వారికి తెలిపాడు. అదే సమయంలో ఇరువర్గాల మధ్య గొడవలు ప్రారంభమై అవి కాస్త ఒకరిపై ఒకరు దాడి చేసుకునే వరకు వెళ్ళింది. ఇరువర్గాల దాడి చేసినా ఒకరిపై ఒకరు పెద్దముల్తీ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు. బుధవారం చంద్రయ్య, జనుముల వెంకటేశ్వర్లు ఇరువర్గాలపై ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు. ఇరువర్గాల ఫిర్యాదులు స్వీకరించిన పెద్దముల్తీ ఎస్ఐ శ్రీధర్ రెడ్డి కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

తాండూరు రోడ్డుకు మార్గతః

తాండూరు, జనవరి 28 : తాండూరు రోడ్డు కు త్వరలోనే మహార్షి చేకూరనుంది. తాండూరు రోడ్డు నిర్మాణ, మరమ్మతుల కోసం రూ.15 కోట్ల 20 లక్షలు మంజూరైనట్లు మంగళవారం తాండూరు క్యాంపు కార్యాలయం ప్రకటనలో తెలిపింది. స్టానిక ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక చొరవతో ఆర్థిక శాఖ అనుమతితో తాండూరు నిర్మాణకర్మాధికారి పరిధిలోని ఏలూరు రోడ్డు మరమ్మతులకు జీవో నెం. 59 ఏఆర్ అలబి అర్డీ రూపొందించిన నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే గ్రాంట్ల ద్వారా విడుదల చేసినట్లు వెల్లడించారు.

ఏకాదశీని నియమించాలి

మర్నాటి, జనవరి 28: మండలంలోని కల్ భోడా రైతు వేదికలో ఏకాదశీ రేఖలు ఇడం తో కొన్ని రోజులగా రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని.. క్షర్ల కింద వచ్చే దామ స్వామి, పాపూర్, కల్ భోడా, పెద్దాపూర్, రావుపల్లి, తిమ్మపూర్, కుడుగుంట గ్రామాల రైతులు వ్యవసాయం కు సంబంధించి వివరాలు తెలుసుకోవాలన్న కొత్తగా వచ్చిన రైతుకు పట్టాఫైన్ బుక్లతో రైతుల డోర్ నోకు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయా గ్రామాల రైతులు తెలిపారు. సంబంధిత ఆధికారులు ఏకాదశీని నియమించాలని కోరుతున్నారు.. ఏవో శ్రీకాంత్ను ఆడంగా పట్టా రక్షణ ప్రకారానికి ఇన్ చార్జిగా ఆదర్శులు బాధ్యతలు ఇచ్చామని తెలుసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి కల్ భోడా క్షర్లకు ఏకాదశీని నియమించాలని పై ఆధికారులు దృష్టికి తీసుకోవాలని తెలిపారు.

'గాంధీ'కి ఉత్తమ బ్లడ్ బ్యాంక్ అవార్డు

బస్సెలాపేట్, జనవరి 28 : తెలంగాణ ఎయిడ్స్ కంట్రోల్ సొసైటీ ద్వారా గాంధీ దహఖాన బ్లడ్ బ్యాంక్ ఉత్తమ బ్లడ్ బ్యాంకిగా అవార్డు అందుకున్నదని సూచించింది. డాక్టర్ సీమావెన్.రాజుకుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ శేషాద్రితో కలిసి ఆమె మంగళవారం బ్లడ్ బ్యాంక్ ఇన్చార్జి డాక్టర్ సరిత, సిబ్బందిని అభినందించారు. గతేడాది కాలంలో 52 రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించి, 14 వేల యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించి నిరుపేద రోగులకు అందించినట్లు ఆమె తెలిపారు.

రేపు జీహెచ్ఎంసీ సర్వసభ్య సమావేశం

సీపీబ్యూరో, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ) : జీహెచ్ఎంసీ మెయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన ఈ నెల 30న సర్వసభ్య సమావేశం జరగనుంది. ఈ మేరకు జీహెచ్ఎంసీ ఆధికారులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. కౌన్సిల్ సందర్భంగా వివిధ పార్టీల సభ్యుల నుండి 125 ప్రశ్నలు రాగా..అందులో 19 ప్రశ్నలను ఎంపిక చేశారు. బీజేపీ పాలకులకు, టౌన్స్మానింగ్, ఆకౌంట్స్, కాంట్రాక్టర్ లిబుల చెల్లింపులు, ఎస్టీ విభాగాల ప్రశ్నలపై హాట్ హాట్గా చర్చ జరగనుంది. కాగా ఏడాది కాలంగా పేరుకుపోయిన సమస్యలపై ఆధికార పార్టీని నిలదీసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు సిద్ధమవుతున్నారు. ప్రతి మూడు నెలలకోసారి జరగాల్సిన సర్వసభ్య సమావేశం (జనరల్ బాడీ మీటింగ్) జరగాల్సి ఉంది. గత జూలై 6వ తేదీన జరిగిన 9వ పాలకమండలి (సర్వసభ్య సమావేశం) ఆక్టోబర్లో జరగాల్సి ఉంది. కానీ ఐదు నెలలు గడిచిన సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించేందుకు కమిషనర్, మెయర్ సిద్ధపడలేదు. స్టాండ్లింగ్ కమిటీ సమావేశంలో ఆమోదించిన ఆర్డీక సంవత్సరం (2025-26)కు సంబంధించిన రూ.8440 కోట్ల బడ్జెట్ను కౌన్సిల్ సమావేశంలో ప్రత్యేక చర్చ జరగనుంది.

లైంగికదాడి.. 20పండ్ల జైలు

నాంపల్లి క్రిమినల్ కోర్టులు, జనవరి 28 (నమస్తే తెలంగాణ): మహారాష్ట్ర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన బాలికపై లైంగిక దాడి కేసులో నిందితుడు లింగాల దీపక్ (32)కు 20 ఏండ్ల జైలుశిక్షపాటు రూ.20వేల జరిమానా విధిస్తూ ప్రత్యేక పోస్ట్ కోర్టు జడ్జి వ్యవస్థలకు మంగళవారం తీర్పు ప్రకటించారు. అలాగే.. బాధితు బాలికకు రూ.5లక్షల నష్టపరిహారం చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు. జరిమానా చెల్లించని సమక్షంలో అదనంగా జైలుశిక్ష అనుభవించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ప్రతారెడ్డి కడపం ప్రకారం.. మహారాష్ట్ర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నివాసం ఉండే బాలికను నిందితుడు లింగాల దీపక్ బలవంతంగా పక్కోల్లికి తీసుకెళ్లి లైంగికదాడికి పాల్పడ్డాడు. 2023లో బాలిక తల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. బీకారజ చేపట్టిన అధికారి కె.పరశరామ్ బాలిక వాంగమూలాన్ని సమాధి చేసి కేసు సమాధి చేశారు. లీగల్ సహాయం అందించిన బాలికపై లైంగికదాడి విమర్శలు సేకరించి, సాక్షిని కోర్టుకు సమర్పించి విధంగా బాలికను ప్రోక్షహించారు. కోర్టు జూస్ సాక్షికుమార్ సాక్షులను సోమవారం కోర్టు ఎదురు ప్రతిపక్షిణిలో సుదీర్ఘ విచారణ చేపట్టిన కోర్టు నిందితుడు నేరం చేసినట్లు రాజుపోకడంతో శిక్షను ఖారు చేసింది.

ఆటోలో దోపిడీకి యత్నం

పాటిసుల అదుపులో ఇద్దరు దిని, 8.500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట పైజెవర్లపై నెమ్మదిగా వెళ్తున్న ఆటోను అక్కడే పెట్టే లింగ్ విధుల్లో ఉన్న రాజశేఖర్, మహేశ్ లు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. 2022లో జరిగిన ఒక కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న ఒంగోలుకు చెందిన బోక్ రామకృష్ణ (25) కోర్టుకు హాజరయ్యేందుకు సోమవారం మల్కాజిగిరి కోర్టుకు వచ్చాడు. తిరిగి అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత సుమారు ఒంటి గంటకు ఎల్ఐసీ గార్ వెళ్ళేందుకు ఆటో ఎక్కాడు. ఆటో నడిపిస్తున్న చంద్రకేత (28)తో పాటు ఆటోలో అతడి స్నేహితుడు మణిశంకర్ (23) నుండి ఉన్నాడు. కొంత దూరం వెళ్ళిన తరువాత రామకృష్ణ జైలులో ఉన్న సెల్లోకిపోతే పాటు రూ.8,500 నగదును లాకున్నారు. దినిని ప్రతిఘటించిన రామకృష్ణుడు దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ క్రమంలో లాలాపేట